



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге бывший майор полиции признан виновным в получении взятки

Собранные следственными органами СКР по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Олега Берсенева, бывшего старшего оперуполномоченного ОЭБиПК УМВД России по Невскому району Санкт-Петербурга, майора полиции. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что 5 сентября 2014 года у дома 26 по проспекту Обуховской обороны Берсенов получил взятку в сумме 1 млн. 600 тыс. рублей от местной предпринимательницы за не привлечение ее к уголовной ответственности и возврат изъятой продукции, в рамках находящейся в производстве у полицейского проверки, после чего был задержан.

Приговором суда Берсенову назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

16 Июля 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/947264>